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Armoedebeleid  –  Federale subsidies

Coördinatie in het armoedebeleid, en dus ook in de
genomen beleidsopties, is belangrijk. Het armoede-
beleid in Vlaanderen wordt gecoördineerd door de
m i n i s t e r, die in deze functie geregelde contacten
onderhoudt met haar collega's.

De Nationale Loterij steunt projecten die gericht
zijn op armoedebestrijding, net zoals de Ko n i n g
Boudewijnstichting en andere aanverwante (fede-
rale) stichtingen.

1. Werd er over de steun van de Nationale Loterij,
de Koning Boudewijnstichting en andere stich-
t i n g e n , en over de genomen opties daarbij, d o o r
de federale staatssecretaris van Maatschappelij-
ke Integratie overleg gepleegd met de minister ?

2. Welke projecten in Vlaanderen krijgen steun
van deze stichtingen ? Voor welke bedragen ?

3. Krijgen zij ook extra steun vanuit het V l a a m s e
beleid ? Hoe en voor welke bedragen ?

Antwoord

1. De federale minister voor Maatschappelijke In-
tegratie vroeg tot nu toe aan de Vlaamse minis-
ter belast met de coördinatie van het armoede-
beleid enkel advies over de projecten gericht op
armoedebestrijding ingediend bij de Nationale
L o t e r i j . Omdat het wel nuttig kan zijn om de
subsidiestromen beter op elkaar af te stemmen
en de selectieprocedure doorzichtiger te maken,
heeft de federale regering besloten het systeem
te wijzigen met het oog op de subsidies van
2 0 0 1 . Concrete gegevens hierover zijn mij nog
niet ter beschikking gesteld.

Bij de andere stichtingen word ik als dusdanig
niet betrokken bij de selectie van projecten. O c-
casioneel wordt er op de deskundige binnen de
administratie een beroep gedaan om in de selec-
tiecommissies te zetelen.

2. Wij zijn niet geïnformeerd over de V l a a m s e
projecten die vanuit de andere stichtingen steun
krijgen.

Enkel wanneer deze projecten ons volledige in-
zage geven in hun begroting en rekeningen  –

bij een subsidieaanvraag aan ons  –  krijgen we
zicht op de projectensteun die zij vanuit andere
bronnen ontvangen.

3. Wanneer initiatieven inzake armoedebestrijding
door de Vlaamse Gemeenschap worden ge-
s t e u n d , gebeurt dit in het kader van haar eigen
beleid en regelgeving.

Er is momenteel geen link met eventuele steun
vanuit de betrokken stichtingen.


